
Opis trenutnega stanja duše naroda
Sobota, 23. januar 2016, 9:45, 3°C

Oče, ti si moje vse, Oče, brez tebe ne morem obstajati! Prosim, spet mi vtisni v misli
tisto, kar želiš sporočiti svojim. Naj se zgodi samo tvoja volja. Amen.

1 No, lepo bi bilo, če bi se Moja volja sama po sebi godila pri tebi in pri vas, toda tako
daleč pač še niste, vendar pa vsaj zadostuje za kratkotrajno izpolnjevanje tistega, kar
Jaz od vas želim, toda dolgoročno imate vendarle še več opravka s samimi seboj in s
svojimi težavami, ki izhajajo iz konfiguracije vašega še vedno posvetnega gledanja.
Vaši čuti so še vedno pretežno usmerjeni navzven In le pri redkih med vami gre za
izključno usmerjenost navznoter k Meni - pa še to le zaradi vseh teh sedaj vladajočih
stisk s strani peščice tistih, ki vodijo zunanje usode človeštva, Mamonovih
duhovnikov, ki so si sedaj jasno zadali cilj, celotno človeštvo zdesetkati na mero, ki
jim ustreza.
2 Toda dobro, ta sedaj zunaj vladajoči pritisk in se bo sedaj še bolj in bolj stopnjeval,
saj bolje ne bo nikoli več, bo pa za Moje še odlično šolanje in vam bo še bolj odprl
notranje čute, tako da se boste tudi vi naučili stopiti v stik z močmi nebes, da se bo
tudi na vas uresničilo to, kar sem Jaz svojčas izjavil: »Vam je dano storiti še večje
stvari, kot pa sem jih storil Jaz (Jn 14,12).« Samo po sebi se razume, da s tem ne
more biti mišljeno Moje žrtvovanje za celotno človeštvo, kajti takšno dejanje se
spodobi le enemu Bogu, in to boste zagotovo uvideli, da sem torej s tem izrekom
moral misliti nekaj drugega!
3 Kaj torej lahko storite večjega od tega, kar sem storil Jaz? No, zagotovo ni ničesar,
kar bi mali človek lahko storil večjega kot Božanstvo samo, to vam bo verjetno že
jasno, vendar pa imate kljub temu neprimerljivo prednost pred Menoj in ta obstaja v
tem, da si vi – v izključni usmerjenosti k Meni, ko ste svojo voljo torej popolnoma
prilagodili Moji ali, recimo, ji jo podredili – takrat storite nekaj večjega, kot pa vam
lahko storim Jaz, kajti Jaz vaši volji ne morem in ne smem odvzeti svobode in je
vezati Nase ter vam sam od Sebe ne smem storiti ničesar večjega od tistega, kar ste
pripravljeni storiti sami sebi, iz lastne pobude.
4 Če se hočete Moji božanski volji popolnoma podrediti in če hočete ob tem svojo, še
vedno vsekdar močno lastno voljo prisiliti v ponižnost, da vaši duši pač ne bi več
škodovala in jo luciferizirala, in če hočete z opustitvijo svoje dušne volje pustiti
svojemu duhu, da se dvigne ter v luči Moje ljubezni čist in svetel zasije v vas, potem
ste s tem storili več, kot bi vam bil lahko storil Jaz. To, Moji dragi, pa je prav to
duhovno rojstvo in ponovno rojstvo iz Mene v vas, torej iz Mojega Duha v vas, ki s
tem postane vaš, od vas samih priborjeni duh, in kot posledica tega bo vaša do sedaj
še prevladujoča, čisto duševno-luciferističan volja zlomljena, s čimer bo torej sedaj
premagano tudi to, kar sem tukaj večkrat nagovoril in klasificiral z izrazom dušna
mati.
5 Moč Luciferja izhaja iz domišljavosti, da se človeštvu prikazuje kot ljubeča mati, ki
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Očeta obtožuje vsega slabega in hudobnega, kar pravzaprav ona, ta dušna mati,
sama ustvari. Oče mora biti slab in hudoben, mora biti krut, mora biti poosebljenje
tistega neljubečega in za svoje otroke brezbrižnega Očeta, medtem ko se ona,
dejanska kruta mati, nato kiti z oblačilom luči in se s tem postavlja pred otroke.
6 Glejte, in to že veste, če ste te besede, ki so vam bile tukaj podane, sprejeli tudi v
svojem srcu. Ti vzorci vživljanja se zdaj po vsem svetu vbijajo v vse možgane prav
prek omenjene amerikanizacije narodov, saj je ta mati duš, ki je zdaj popolnoma
podlegla denarnemu Judu in s tem pomagala vzpostaviti Luciferjev prestol tukaj na
Zemlji, prav v podobi in obliki »angela luči Angele Merkel«, ki uničuje evropske
narode, uvedla izredno produktivno in hlapčevsko politiko samopredaje nemškega
naroda in tudi evropskih narodov, ki se ne more upreti temu načinu sionistov, ki
uničuje narode, in v okviru katere naj bi bili kristjani zdaj iztrebljeni z resnično
diaboličnim veseljem.
7 No, zakaj je lahko prišlo tako daleč, da neumno in leno krščanstvo ni prepoznalo
sovražnika v sebi? Ker se je pač preveč sklicevalo na judovsko dediščino in ni hotela
zaznati in sprejeti tistega, kar so vendar že Martin Luther in drugi takratni ljudski
učitelji upravičeno govorili: »Prevladujoč položaj Judov je le še opomba v zgodovini,
kajti s križanjem svojega Mesija so izgubili svojo pravico in privilegij biti narod in
sploh izvoljeni narod. Sedaj je luč dana poganom, torej tem, ki so Gospoda Jezusa
Kristusa prepoznali in sprejeli!«
8 Kristjani so se razvili iz teh poganov in so tako prejeli vse, kar je bilo Judom
odvzeto, in to popolnoma upravičeno. Toda maščevanje Judov seveda ni dalo dolgo
čakati nase in tako so se povsod ponovno pojavili upori, kjerkoli že so dosegli
ustrezen položaj moči, kajti v njihovi duši je sedaj živela predvsem tista luciferična
dušna mati in je dobesedno cvetela, saj so zaradi izdaje, zanikanja in križanja
Kristusa v duševno-moralnem smislu ponovno nazadovali na predstopnjo, v kateri se
je v njihovi duši zgodila večja materialna usmerjenost in s tem očitna materialna
ustalitev, zaradi katere so zelo zlahka ponovno potonili nazaj v preddušno
konfiguracijo duše, ki se je visoko razvila iz živalskega in rastlinskega kraljestva.
9 Judovski narod je posledično prišel blizu degeneracije, ki jo je lahko preprečilo le z
izjemno strogo usmerjenostjo k Mojzesu in z izpolnjevanjem njegovih naukov, ali še
bolje, jo premagal s sprejetjem Mene, torej Jezusa Kristusa; sicer pa se je zgodila
degeneracija duše vse do razkroja v to živalsko predstopnjo. Ko je nato nekaj stoletij
po Mojem prihodu na svet ponovno nastopila takšna velika degeneracija Judov, ki so
s svojim vplivom zvabili krščanske narode pod svoje okrilje, se je opogumil Mohamed
in naredil konec temu dekadentnemu ravnanju ter Judom zatrl njihove dekadentne
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vzgibe, ki so jim stopili v glavo.
10 Prav v času po zadnji veliki svetovni vojni, v kateri naj bi se pravzaprav vpliv te
luciferične dušne matere obrezal in odpravil, kajti za to sem Jaz sicer tudi nemškemu
rajhu dal možnost, vendar pa se je takratni voditelj nato raje sam postavil na Moje
mesto in je tako ta namera spodletela, je torej ta vpliv teh dekadentnih denarnih
Judov enormno narasel. Sedaj pa to niso več tisti Judi, ki izhajajo iz rodu Judov,
temveč so to tisti, ki jih Jaz označujem kot nove Jude. Stari Judi se vsaj držijo
svojega Mojzesa in le redki so se dvignili vse do Mene ter so tako prejeli zmagoslavni
venec od Mene samega, toda ti novi Judi s temi dejanskimi Judi nimajo nič
skupnega, razen tega, da se med tem ljudstvom skrivajo kot tujci in mu gospodujejo.
Ti novi Judi izvirajo iz primitivnega nomadskega ljudstva Hazarov in iz tega izvirajo
vsi ti Rothschildi, Warburgi, pa tudi Lenin in Stalin.
11 Ko je Mohamed svojčas dosledno pometel s temi Judi, se jih je precej preselilo na
območje med Kaspijskim in Črnim morjem; in ker sedaj že veste, da je na tem
območju obstajalo tudi tisto veliko luciferično Hanohovo kraljestvo skupaj z drugimi
mesti, potem veste tudi to, seveda po ugovoru oziroma pričevanju vašega duha, da
se na tem območju, ki je bilo obremenjeno še od vesoljnega potopa, zagotovo niso
mogli razviti nikakršni visoko duhovni ljudje, in zato je tam dosledno živelo le zelo
primitivno in torej bojevito nomadsko pleme.
12 Tako so ti Hazari sprejeli judovstvo, kajti za samo krščanstvo še daleč niso bili
zreli, pa tudi Mojzesovo judovstvo jim je bilo še previsoko; zato so staro judovstvo po
svoje skazili in iz njega naredili bolj posvetno usmerjeno oblast s posvetnim in
duhovnim kraljem. Pozneje je iz tega nastal ta sionizem, ki hoče obvladovati Zemljo in
ki je nato tudi oblikoval vse velike vojne do današnjih dni ter si jih zavestno želel, saj
se je z vsako vojno – in še najbolj s svetovno vojno – njegova moč okrepila.
13 Rusi, ki so se izblikovali iz združitve severnih narodov in torej navsezadnje tudi iz
starih germanskih plemen ter jih tako lahko obravnavamo tudi kot sina nemškega
Očeta, so morali v teku svojega duševno-moralnega razvoja v svoji ljudski duši prav
tako premagati nomada in pogana, pa tudi Juda; in glejte, ravno pri asimilaciji Judov
jim je nasproti stal še določen, preveč aristokratsko-prevzeten vzgib, ki jih je naredil
slepe za to judovsko-hazarsko nevarnost, in tako so jih sionistični boljševiki pometli
stran - in Lenin je bil eden izmed njih, pa tudi Trocki, Kerenski in večina drugih.
Kasnejši komisarji sovjetskega imperija so bili do 90 % iz vrst teh Judov, in le redko
so delovali pravi Rusi, so jih pa zato na milijone pometali v grobove, pod Stalinom pa
se je vse to ponovilo, dokler ni končno želel narediti konca tej norosti, vendar njegova
moč za to ni več zadoščala. Če bi se izkazal v zavezništvu z nemškim rajhom in če ne
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bi hotel napasti Evrope, kot so mu v tajnem dogovoru svetovali Angleži, ki so bili
takrat prav tako sionistično vodeni, potem bi se v tem skupnem zavezništvu med
Nemčijo in Rusijo, torej med očetom in sinom, ta pogubni vpliv teh sionističnih
navideznih Judov lahko zatrl po vsem svetu. Vendar je v Stalinu živela njegova
hazarska dediščina in se je zato še držal dušne matere, v Hitlerju pa čisto krščanstvo
prav tako še ni bilo izoblikovano.
14 Obve državi sta za to plačali visok krvni davek, kasnejši ruski vladarji pa so
prepoznali te ljudstvo razkrajajoče cionistične vplive in jih izgnali, zato so ti odšli v
Ameriko, kamor se jih je večina tako ali tako že izselila. Zdaj je bila duša Amerike
popolnoma uničena in v 30-ih letih prejšnjega stoletja je bil največji del te nove dežele
v svoji duši dejansko že tako razdvojen, deloma tudi zaradi prisilnega vstopa v prvo
svetovno vojno, ki jo je ta ameriška hči prizadejala svojemu očetu, tako da je
preostanek z izseljenskim valom po drugi svetovni vojni tej celini popolnoma zadal
končni udarec.
15 Rusi se nasprotno trenutno nahajajo v tisti situaciji, v kateri se je znašel tudi
nemški rajh, da se morajo sedaj namreč očistiti svojih notranjih sovražnikov, da
morajo te sionistične oligarhe razkrinkati in odstraniti, da morajo onemogočiti
islamiste, ki jih vodijo in ščuvajo sionisti, ter se ne smejo pustiti islamistom odvrniti od
dejanskega cilja, to je odstranitve tega sionistično po vsem svetu prepletenega
zarotniškega kroga teh najhujših satanistov in častilcev hudiča od samega začetka.
Rusija je to želela izvesti skupaj z Nemčijo, vendar je ta sedanja Nemčija skozi vsa ta
desetletja grozljive lažnive propagande sionistov ter njihovih najbolj gnusnih zločinov
in sprevrženosti v svoji duši že tako močno oslabljena, da se je tokrat prostovoljno
postavila na stran Luciferja.
16 Svojčas je Rusija nemškega očeta dvakrat izdala, sedaj pa Nemčija izdaja
svojega ruskega sina. Kot posledica nemške izdaje lastne duše so zato sedaj tudi vsi
ti pripadniki islama tukaj. Sedaj bi se nemški narod končno lahko prebudil iz svoje
letargije in bi lahko aktiviral te moči samoočiščenja, vendar brez tega najglobljega in
najmočnejšega zatočišča pri Meni to ne bo uspelo.
17 Zaradi vpliva vseh teh ukrepov teh sionističnih mamonovih služabnikov, ki
uničujejo ljudsko dušo, se je v moškem, v nasprotju z Mojim nasvetom in
voljo, vžgala seksualnost, v šibkejšo žensko pa je bil vsajen nagon po tekmovanju z
moškim in s tem torej po emancipaciji. Ti dve satanski načeli sta sedaj naredili vse te
evropske narode šibke in brezvoljne, in tako so islamski narodi dobili prost vstop v
zahodnoevropski prostor; pa tudi v Ameriki, kateri sedaj prav tako „vlada“ pripadnik
islama, ki to seveda nekoliko skriva za krščanskim premazom, se islam uporablja za
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uničenje in slabljenje ljudske duše.
18 Amerika in pred njo Anglija sta najprej okrepili Juda v sebi, nato sta v naslednjem
koraku dekadence pustili priti na površje Hazaru, torej sionistu, in sedaj stojita na
pragu, ko dajeta dostop tudi Mohamedovim bojevnikom, da bi se narodi sedaj sami
med seboj raztrgali in da bi se dosegel zastavljeni cilj približno 500 milijonov ljudi na
tej zemlji, za kar seveda potrebujejo tudi tretjo svetovno vojno.
19 Če pogledamo telo posameznega današnjega človeka, potem tam prav tako vidite
v malem vse tako, kot se na velikem odru po vsem svetu ne dogaja nič drugače. Tam
so možgani zaradi prevelikega grešenja proti Mojim zapovedim že postali debilni in
zato skozi vse njegove organe že tečejo gigantski migracijski tokova tujih celic, ki so
se sedaj zmogle podati celo do srca, da bi tam dokončale svoje zlo. Kaj imajo torej
črevesne ali želodčne celice ali koli-bakterije za iskati v srcu? Kaj imajo tukaj v
Nemčiji za iskati črnofričani in zakaj je v tej državi sedaj že več psov kot otrok?
20 No, glejte, po človeških merilih se tukaj na Zemlji ne da več ničesar storiti, kajti
duševna bolezen ali natančneje rečeno, te dušne bolezni narodov so že narastle
daleč preko mere, ki jo je še mogoče ozdraviti, in tukaj pomaga le še najstrožja
božanska kura, da bodo vsaj, enako kot Noe, tam še preživeli Moji
resnični maloštevilni otroci.
21 Zato ostanite še naprej previdno v ozadju, kajti vaš duhovni otročiček je še preveč
majhen in ubog, da bi vi v večini lahko ubežali Herodovim rabljem ali, če ostanem v
kontekstu tega današnjega sporočila, da bi lahko ubežali rabljem sionistov.

22 Le redki med vami imajo zmožnost, da bi z močjo svojega duha tam kaj
premaknili, za večino od vas pa še vedno velja Mojzesovo pregrinjalo: zato se v
svojem delovanju navzven zakrijte, a se vneto pripravljajte na padec in propad svojih
občin, svojih vasi in svojih mest; in kdor je doslej prespal to pripravo, ki sem vam jo
priporočil že pred leti in tako tudi v velikem obsegu pred enim letom, mora sedaj
gledati, kako bo kot malomaren zamudnik nadoknadil doslej zamujeno. Svoje občine
in varovalne utrdbe v Peli morate, že daleč stran od tega sedaj svetovnega
jeruzalemskega uničenja, zgraditi sami. Nad vašo lenobo, ko se v kočljivih situacijah
vedno tako lepo in fino sklicujete Name, po drugi strani pa Me nikjer drugje ne
priznate, ker vas je strah svojih bližnjih, se zagotovo ne morem navduševati in vam
tako Jaz ne bom pomagal, dokler si ne boste znali pomagati sami v Mojem imenu ter
v Moji ljubezni.
23 Dežele dembelije (1*) je konec in najprej bodo redčeni vsi ti neizrekljivi čvekači in
predavatelji, voditelji seminarjev ter ostali samooklicani prinašalci odrešenja in
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ženske prerokinje, saj sem njihovih zažigalnih in daritvenih govorov, ki jih vedno
zahtevajo le od drugih, že davno sit. Vseh teh sekt mesečnikov in samooklicanih
Mojzesov ter domnevnih apostolov nočem več varovati, kajti po njihovih delih jih je
treba meriti in resnično, veliko hvalevrednega tam ni najti.
24 Podvizajte se torej, da boste še pred koncem časa v sebi doživeli to zadnjo
duhovno zrelost in rojstvo svojega Kristusovega otroka; in varujte se, ko boste imeli
svoje božično spočetje pred Herodovimi rablji, ter se nikar ne pustite zaslepiti,
prekaditi s kadilom in razglasiti za svete zaradi zlata, kadila in mire, kajti v svoji duši
ste rodili šele otroka, do odraslosti pa je še dolga pot. Ne postanite torej prevzetni
samo zato, ker vas tisti trije kralji tam obdajajo s sijem in se vam klanjajo, temveč tem
svojim privržencem raje naročite, naj molčijo.
25 Razumite, kaj vam želim povedati s tem kratkim povzetkom in pregledom vašega
duševnega in narodnega razvoja. Amen. Amen. Amen.

1*  To je dežela, kjer obilje pade z neba brez kakršnegakoli truda ali dela, ljudje pa
tam živijo v popolni lenobi (op.p.) 
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